



GENERAL INFORMATION

Product name : High precision constant temperature incubator, INC65

Description : Metallic outer case painted with epoxy resin. Inner chamber in mirror stainless steel. Air circulation system that homogenizes the temperature in the working room. For temperatures up to 65°C. Resolution: 0,1°C. Fluctuation of the temperature: $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$. Two LCD screens that show the real and the established temperature. Timing function (0-9999min). UV sterilization function. Homogeneity and stability of the temperature: $\pm 0,8^{\circ}\text{C}$. Crystal interior door that allows to see the samples. Easy to clean. Supplied with two grid trays adjustable in height (can accept more trays, see table). 220-240V / 50-60 Hz. Warranty 2 years

TECHNICAL DATA

reference	capacity	external dimensions (length x width x height)	internal dimensions (length x width x height)	max. nº of shelves	pcs/pack
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	197,9463	30	85437090	08434868058958
INCUB-065-001	214,3055	35	85437090	08434868058965
INCUB-125-001	340,9459	49	85437090	08434868058972

PRODUCT PHOTO





INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Incubadora de temperatura constante de alta precisión, INC65

Descripción : Mueble exterior metálico pintado al horno con resina epoxi. Cámara interior de acero inox. Sistema de circulación de aire que homogeniza la temperatura en toda el área de trabajo. Para temperaturas de hasta 65°C. Resolución: 0,1°C. Fluctuación de la Tª: $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$. Dos pantallas LCD que muestran la temperatura real y la establecida. Función de temporizador (0-9999min). Función de esterilización UV. Homogeneidad y estabilidad de la Tª: $\pm 0,8^{\circ}\text{C}$. Puerta interior de cristal que permite ver las muestras. Fácil de limpiar. Suministradas con dos bandejas de rejilla regulables en altura (acepta más bandejas, ver tabla). 220-240 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	nº bandejas max.	unidades por ref.
INC-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INC-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INC-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
INC-045-001	197,9463	30	85437090	08434868058958
INC-065-001	214,3055	35	85437090	08434868058965
INC-125-001	340,9459	49	85437090	08434868058972

FOTO DEL PRODUCTO





INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Incubateur de température constante, haute précision, INC65

Description : Extérieur métallique peint en résine époxy. Chambre intérieure en acier inoxydable. Système de circulation d'air qui homogénéise la température dans la zone de travail. Pour des températures allant jusqu'à 65°C. Résolution : 0,1°C. Fluctuation de la température : $\pm 0,5^{\circ}\text{C}$. Deux écrans LCD indiquant la température réelle et la température fixée. Fonction minuterie (0-9999min). Fonction de stérilisation UV. Homogénéité et stabilité de la température : $\pm 0,8^{\circ}\text{C}$. Porte intérieure en cristal qui permet de voir les échantillons. Facile à nettoyer. Fourni avec deux grilles réglables en hauteur (peut accepter plus de grilles, voir tableau). 220-240V / 50-60 Hz. Garantie 2 ans

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	nb.grilles max.	unités par ref.
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	197,9463	30	85437090	08434868058958
INCUB-065-001	214,3055	35	85437090	08434868058965
INCUB-125-001	340,9459	49	85437090	08434868058972



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Incubatore a temperatura costante ad alta precisione, INC65

Descrizione : Mobile esterno in metallo verniciati a forno con resina epossidica. Camera interna in acciaio inox. Sistema di circolazione dell'aria che omogeneizza la temperatura in tutta la zona di lavoro. Per temperature fino a 65 °C. Risoluzione: 0,1 °C. Fluttuazione della T^a: ±0,5 °C. Due schermi LCD che mostrano la temperatura effettiva e impostata. Funzione timer (0-9999 min). Funzione di sterilizzazione UV. Omogeneità e stabilità della T^a: ±0,8 °C. Porta interna in vetro che permette di vedere i campioni. Facile da pulire. Fornito con due vassoi rack regolabili in altezza (possibilità di caricare più vassoi, vedere la tabella). 220-240 V/50 60 Hz. Garanzia di 2 anni

DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	n° ripiani max.	unità per ref.
INCUB-045-001	45 L	525 x 480 x 620 mm	350 x 350 x 350 mm	7	1
INCUB-065-001	65 L	575 x 480 x 720 mm	400 x 350 x 450 mm	9	1
INCUB-125-001	125 L	675 x 580 x 820 mm	500 x 450 x 550 mm	13	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
INCUB-045-001	197,9463	30	85437090	08434868058958
INCUB-065-001	214,3055	35	85437090	08434868058965
INCUB-125-001	340,9459	49	85437090	08434868058972

